

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:605879-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Komputer biurowy  
2023/S 194-605879**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 176-551789)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: 472147559

Adres pocztowy: ul. Pomorska 251

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 92-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kinga Miśkiewicz

E-mail: [k.miskiewicz@csk.umed.pl](mailto:k.miskiewicz@csk.umed.pl)

Tel.: +48 4267500

Faks: +48 426789368

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.csk.umed.pl](http://www.csk.umed.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Sukcesywna dostawa sprzętu informatycznego oraz oprogramowania na potrzeby SP ZOZ CSK UM w Łodzi”

Numer referencyjny: ZP/77/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

30213300 Komputer biurowy

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zdania pn.: „Sukcesywna dostawa sprzętu informatycznego oraz oprogramowania na potrzeby SP ZOZ CSK UM w Łodzi”.
2. Ze względu na obszerny opis - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, szczegóły sukcesywnych dostaw, zawarte są w załączniku Nr 2 do SWZ. Przedmiot zamówienia obejmuje sukcesywną dostawę sprzętu teleinformatycznego w podziale na 15 części zamówienia
3. W zakres przedmiotu zamówienia wchodzi dostawa do siedziby Zamawiającego nowego, nie powystawowego sprzętu, oprogramowania. Dostarczony sprzęt komputerowy musi posiadać instrukcje obsługi w języku polskim (i ile są wymagane), musi być objęty co najmniej okresem gwarancji - określonym dla danego urządzenia, sprzętu określonym w załączniku Nr 2.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
04/10/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 176-551789](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: II.2.11  
Część nr: 1  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach  
Zamiast:  
nie  
Powinno być:  
Zamawiający zgodnie z art. 441 ust. 1 informuje, iż korzysta z prawa opcji, w związku z czym precyzuje dla pakietów Nr 1, Nr 6, Nr 7, Nr 9:  
- określenie rodzaju i maksymalnej wartości: zamówienie o dodatkowe – do max. 50% ilości produktów (wielkości świadczenia) przedstawionych w SWZ – w zależności od danego pakietu. W takim przypadku warunki realizacji pozostają bez zmian.  
- określenie okoliczności skorzystania z opcji: w związku z ewentualną koniecznością zakupu dodatkowych produktów wynikających z braku możliwości przewidzenia liczby zatrudnionych pracowników, zwiększenia ilości stanowisk roboczych, pracy, liczby gabinetów itp.  
- powyższe nie modyfikuje ogólnego charakteru umowy.  
Numer sekcji: II.2.11  
Część nr: 6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach  
Zamiast:  
nie  
Powinno być:

Zamawiający zgodnie z art. 441 ust. 1 informuje, iż korzysta z prawa opcji, w związku z czym precyzuje dla pakietów Nr 1, Nr 6, Nr 7, Nr 9:

- określenie rodzaju i maksymalnej wartości: zamówienie o dodatkowe – do max. 50% ilości produktów (wielkości świadczenia) przedstawionych w SWZ – w zależności od danego pakietu. W takim przypadku warunki realizacji pozostają bez zmian.
- określenie okoliczności skorzystania z opcji: w związku z ewentualną koniecznością zakupu dodatkowych produktów wynikających z braku możliwości przewidzenia liczby zatrudnionych pracowników, zwiększenia ilości stanowisk roboczych, pracy, liczby gabinetów itp.
- powyższe nie modyfikuje ogólnego charakteru umowy.

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

nie

Powinno być:

Zamawiający zgodnie z art. 441 ust. 1 informuje, iż korzysta z prawa opcji, w związku z czym precyzuje dla pakietów Nr 1, Nr 6, Nr 7, Nr 9:

- określenie rodzaju i maksymalnej wartości: zamówienie o dodatkowe – do max. 50% ilości produktów (wielkości świadczenia) przedstawionych w SWZ – w zależności od danego pakietu. W takim przypadku warunki realizacji pozostają bez zmian.
- określenie okoliczności skorzystania z opcji: w związku z ewentualną koniecznością zakupu dodatkowych produktów wynikających z braku możliwości przewidzenia liczby zatrudnionych pracowników, zwiększenia ilości stanowisk roboczych, pracy, liczby gabinetów itp.
- powyższe nie modyfikuje ogólnego charakteru umowy.

Numer sekcji: II.2.11

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o opcjach

Zamiast:

nie

Powinno być:

Zamawiający zgodnie z art. 441 ust. 1 informuje, iż korzysta z prawa opcji, w związku z czym precyzuje dla pakietów Nr 1, Nr 6, Nr 7, Nr 9:

- określenie rodzaju i maksymalnej wartości: zamówienie o dodatkowe – do max. 50% ilości produktów (wielkości świadczenia) przedstawionych w SWZ – w zależności od danego pakietu. W takim przypadku warunki realizacji pozostają bez zmian.
- określenie okoliczności skorzystania z opcji: w związku z ewentualną koniecznością zakupu dodatkowych produktów wynikających z braku możliwości przewidzenia liczby zatrudnionych pracowników, zwiększenia ilości stanowisk roboczych, pracy, liczby gabinetów itp.
- powyższe nie modyfikuje ogólnego charakteru umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/01/2024

Powinno być:

Data: 15/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/10/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**